
 
 
 
 
 
 
 
   D 主軸計畫－學生就業力精進計畫 

  D2 力行服務與實務學習 
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視覺藝術學系一年級 
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國立嘉義大學 101 年教學卓越計畫 
活動成果暨滿意度分析表 

學校名稱 國立嘉義大學 
活動名稱 視覺藝術學系一年級－校外服務學習 

主軸計畫名稱 D 就業力精進計畫 
執行策略名稱 D2 力行服務與實務學習 

活動日期 101 年 4 月 23 日至 101 年 6 月 12 日 

活動時間 上午 10 時至下午 18 時 
活動地點 嘉義文化創意產業園區 
主辦單位 學務處課外活動指導組 

參加人數 51 人 
活動聯絡人 王念庭 聯絡電話 0955147266 

對應計畫書之 
質量化績效指標 

【質化績效指標】 
1.學生瞭解服務學習之真諦與精神。 

2.各系服務學習結合各系專業，達成理論與實務應用的連結。 

【量化績效指標】： 

1.大一學生以校內服務為主，校外服務學習每學期4-6 小時，大二 

  學生結合專業科目辦理校外服務學習 8-10 小時。 
一、本次活動摘要說明 
本次服務學習主要為行前道具製作，會場整理佈置（雲工廠、淋雨走廊、彩繪雨傘、牆

壁等），開幕茶會導覽及顧展，並與小朋友互動，撤展，協助整理善後。 
 

二、自評本次活動執行成效(請採起、承、轉、合方式敘寫，並可條列出重點成果) 
1.從學習服務中成長，學習不同媒材創作，與同學同心協力、互助合作。 
2.增加在「裝置藝術」上的經驗，幫助未來在次接觸此類事務時，能夠運用實務經驗，

而有更好的表現。 
3.學習與藝術創作相關的技巧與理念，增加學生的能力。 

 
 
 
 



三、活動照片 

 
 

雲工廠裝置藝術 牆面團體彩繪 

四、本次活動參與者建議及改善作法 

一、參與者建議事項： 
  1.到現場後才分配工作，需要工作人員提醒指導，希望之後能再出發前更了解詳細內容。 

 
二、執行單位改善作法： 
  1.在執行前，先與同學多討論溝通。  

 

五、滿意度調查 
施測項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 

1.您對本次服務的整體表現滿意度為何? 39% 51% 8% 2% 0% 
2.您對本次服務的內容滿意度為何? 35% 55% 8% 2% 0% 
3.您對本服務主題與內容的一致性滿意度為何? 37% 47% 16% 0% 0% 
4.您對此服務時間及地點的安排度為何? 38% 35% 27% 0% 0% 
5.您對此服務流程的安排滿意度為何? 41% 45% 14% 0% 0% 
6.此次服務對您本身有所助益的滿意程度為何? 39% 53% 6% 2% 0% 
7.整體而言，您對本次服務的滿意度為何? 35% 55% 140% 0% 0% 
施測項目之分析圖 
1. 您對本次服務的整體表現滿意度為何? 
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2. 您對本次服務的內容滿意度為何? 
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說明：學生對本次服務的整體表現滿意度，『非常滿

意』及『滿意』達 90％。 
說明：學生對本次服務內容滿意度，『非常滿意』

及『滿意』達 90％。 



3. 您對本服務主題與內容的一致性滿意度為何? 
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4. 您對此服務時間及地點的安排度為何? 
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說明：學生對本次服務主題與內容的一致性滿意度，

『非常滿意』及『滿意』達 84％。 
說明：學生對本次服務時間及地點的安排滿意

度，『非常滿意』及『滿意』達 73％ 

5. 您對此服務流程的安排滿意度為何? 

41%

14% 0%0%

45%

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿
意

 

6. 此次服務對您本身有所助益的滿意程度為何? 
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說明：學生對此次服務流程的安排滿意度，『非常滿

意』及『滿意』達 86％。 
說明：學生對此次服務對自身有所助益的滿意

度，『非常滿意』及『滿意』達 92％。 

7. 整體而言，您對本次服務的滿意度為何? 
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說明：整體而言，學生對本次服務的滿意度，『非常

滿意』及『滿意』達 90％。 
 

註：若活動執行成果不適合做量化分析，亦可就個案訪談，以質性方式呈現 
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